

## ЯНВАРЬ 2018

Татьяна Савченко, астропсихолог



Несмотря на снижение витальных сил, **Овны** проявляют завидную активность. Поле ваших интересов в этот период очень широко и порой может касаться несовместимых сфер. Тем не менее вы весьма успешно сможете совмещать несколько видов деятельности, достигая при этом ощутимых результатов. Гармонизируются романтические отношения с партнерами. Артистизм и напористость — ваши козырные карты в любовной игре.

Повышается восприимчивость к респираторным заболеваниям, уязвимы горло и легкие. Также подвержены негативному влиянию опорно-двигательная и сердечно-сосудистая системы.



Месяц отмечен для **Тельцов** активизацией жизненных сил. В этот период вас ждет успех в профессиональной сфере. Большое значение имеют взаимопонимание и поддержка партнеров. Честолюбиво настроенных лиц ожидает подъем по социальной лестнице.

Финансовые дела налаживаются.

В то же время вы склонны к проявлению излишней напористости. Будьте внимательны к близким, учитывайте их мнение и постарайтесь не подавить их своим авторитетом. В сфере здоровья уязвимы печень и пищеварительная система в целом. Избегайте травмоопасных видов спорта и экстремальных развлечений.



Финансы и взаимоотношения с партнерами — две основные проблемы, беспокоящие **Близнецов** в январе. Не давайте займы и не берите в долг. Отложите решение серьезных деловых вопросов до следующего месяца. В этот период вы можете ощущать давление со стороны начальства. Пререкания и противостояние приведут к серьезным осложнениям на работе. Члены семьи также могут проявлять настойчивость в навязывании своих идей, вызывая раздражение и беспокойство.

Используйте месяц для учебы, научной работы или расширения мировоззрения. Избыток ментальной энергии и хорошая концентрация позволят овладевать новыми знаниями с максимальной эффективностью.



Период серьезных испытаний наступил для **Раков**. В решении коммерческих и деловых вопросов вас могут подвести самоуверенность и стремление к экспансии. Вы склонны идеализировать происходящее, строить радужные планы. Будьте критичны и осторожны, только так вы сможете избежать финансовых потерь. Вам могут предложить сделку, прельщающую своим размахом, но из-за которой вы можете понести убытки. При

ведении дел возможна поддержка со стороны иностранных партнеров. Вероятны поездки и командировки.

Возможно обострение хронических и сердечно-сосудистых заболеваний. Повышается восприимчивость к ОРЗ и ОРВИ.



Для **Львов** период отмечен состоянием эмоциональной нестабильности и трудностей в партнерских отношениях. Вы склонны вступать в противоречия по пустякам, провоцируя конфликты и скандалы. Будьте последовательны в своих действиях, соблюдайте такт.

Возможны неприятные сюрпризы в работе с документами.

В области чувств царит хаос. Вы находитесь в плену иллюзий, склонны к самообману и сексуальным излишествам. Избегайте бесполезной суеты, стремитесь к чему-то возвышенному, вечному. Целесообразно пересмотреть свой образ жизни и распорядок дня. Можно начать диету или комплекс оздоровительных упражнений.



**Девы** почувствуют приток витальных сил и оптимизма. Вы высказываете много полезных идей, готовы к реализации неожиданных и смелых планов, результаты которых могут превзойти ваши даже самые смелые ожидания. Наряду с успехом в финансовой сфере вас ожидает бурная личная жизнь. Вы можете испытывать потребность попутешествовать или покурлесить. Дайте себе волю, однако старайтесь не выходить за определенные рамки.

Соблюдайте осторожность при приеме ЛС. Увлечение алкоголем и другими одурманивающими веществами может привести к сильной интоксикации.



Для **Весов** месяц пройдет в беспокойной атмосфере, которая может быть вызвана неудовлетворением как в материальных делах, так и в чувственной сфере. Старайтесь не следовать первому побуждению, сдерживайте эмоции и тщательно обдумывайте свои высказывания и действия. Не рекомендовано разводить бурную деятельность, начинать новые проекты. Скрупулезно просчитывайте финансовые операции. Защитите накопленные ценности. Пользуйтесь поддержкой близких — они в состоянии оградить вас от превратностей судьбы.

Снижение жизненных сил может провоцировать обострение хронических заболеваний. Займитесь профилактикой болезней мочеполовой и эндокринной систем, а также опорно-двигательного аппарата.



Месяц повышенной коммуникабельности ожидает **Скорпионов**. Возможно множество интересных знакомств и полезной информации. Судьба потребует



Современный мир преподносит нам постоянные стрессы, порождая депрессию и неуверенность в завтрашнем дне. Каждый черпает силы и вдохновение из привычных и доступных источников. Для некоторых — это религия и вера. Согласно христианской традиции человек может обрести защиту в лице своего Ангела-хранителя. Также он становится сильнее, зная свое уязвимое место и своего Демона-искусителя. Представления об Ангелах есть во всех религиях и уходят корнями в древние культуры. На протяжении тысячелетий сложные религиозные системы заимствуют друг у друга легенды и верования, связанные с ними. Во многих из них Ангелы выступают как прообразы мировых энергий или творческих аспектов Бога. Можно сказать, что Ангелы вошли в генетическую память и архетипические структуры человечества. Январь, как мы знаем, большей частью проходит под влиянием зодиакального знака Козерога, который находится под покровительством Ангела

Стойкости и Упорства, но является лакомой добычей Демона Холода и Равнодушия. Демон Холода просыпается тогда, когда Козерог разочаровывается и чувствует, что его использовали, предали, оттолкнули. Из-за этого его душа черствеет и темнеет. Ангел Стойкости, наоборот, делает Козерога неуязвимым, надежным, верным и заботливым. 1, 5, 10, 16, 24, 30 — повышена вероятность несчастных случаев, травматизма. Избегайте ссор и напряженных ситуаций. 3, 7, 15, 17, 20, 26 — дни, благоприятные для романтического и дружеского общения, решения конфликтных вопросов и текущих проблем. Полнолуние — 02.01 в 04:23, новолуние — 17.01 в 04:37. Переход Солнца из зодиакального знака Козерога в знак Водолея — 20.01 в 05:09

от вас немедленного решения каких-то наболевших вопросов. Приготовьтесь к тому, что вам нужно будет молниеносно реагировать на поступающие предложения. В отношениях с партнерами вы склонны проявлять повышенную агрессию и нетерпение. Сдерживайте свои разбушевавшиеся эмоции, «закрывая глаза» на несущественные противоречия.

В этот период вы отличаетесь высоким уровнем сексуальной активности. Вероятен новый флирт или возобновление старых отношений с новой силой.



Несмотря на общее гармоничное влияние среды, **Стрельцы** будут испытывать какой-то непонятный дискомфорт. Обострится ваша критичность в отношении партнеров — не спешите высказывать вслух все свои мысли. В худшем случае вы будете остры на язык и склонны к сарказму, который смогут оценить далеко не все.

Течение финансовых дел весьма успешно. Однако избегайте заключения новых сделок и подписания важных документов. В данный период лучше закрепить на достигнутом уровне и дать ситуации стабилизироваться. Вероятна ментальная усталость, что проявится рассеянным вниманием, приступами головной боли и обострением неврологических заболеваний.



Для **Козерогов** месяц отмечен благоприятным планетарным влиянием, которое проявится в повышенной целеустремленности и гармоничной поддержке окружающих. В этот период вы особенно остро понимаете, что перед вами на целую жизнь поставили одну, но очень большую и трудную кармическую задачу, которую необходимо решать.

Используйте январь для активных действий — вы сможете продвинуть или даже довести до логичного завершения свои планы. Время наиболее благоприятно для карьерного роста. Могут появиться новые перспективные предложения — постарайтесь улучшить свою служебную ситуацию. Решительных и упорных личностей ожидает успех.



**Водолеи** в январе чувствуют мощный прилив энергии и выглядят особенно соблазнительно. Многие проблемы, которые казались неразрешимыми, становятся простыми и легко преодолимыми. Общение с единомышленниками и деловыми партнерами будет весьма продуктивным. Успешными станут совместные проекты — как коммерческие, так и развлекательные. Вероятно увеличение дохода и исполнение романтических

желаний. Можно ожидать прибавки к жалованию или неожиданного бонуса. Порадуйте себя покупкой недвижимости, автомобиля или просто улучшением комфорта. Период благоприятен для революционных изменений в судьбе — смелых проектов и шокирующих начинаний.



Прекрасный месяц для творческой реализации **Рыб**. Благодаря гармоничной планетной констелляции вы чувствуете себя комфортно и раскованно. Ваши выразительные средства настроены оптимальным образом для передачи эмоционального и интеллектуального опыта. Месяц подходит для публичной деятельности, посещения светских раутов и различных приемов. Удача сопутствует авантурным личностям, актерам и деятелям искусства. Коллекционеры смогут украсить свою коллекцию каким-то выдающимся экспонатом. Не забывайте уделять внимание любимым, родственникам и детям, проводить больше времени в кругу семьи.



**для носа  
від нежитю**

# ЕВКАБАЛ

**спрей    краплі**



ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ МОДЕЛІВАННЯ ТА ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ. Повна інформація міститься в інструкції. ЕВКАБАЛ™ краплі для дітей. РП. № UA/13241/01/02 від 02.09.2013. склад: хлорид метазоліну гідрохлорид 0,05%. ЕВКАБАЛ™ краплі РП. № UA/13241/01/01; ЕВКАБАЛ™ спрей РП. № UA/13241/02/01 від 02.09.2013. склад: хлорид метазоліну гідрохлорид 0,1%. Показання: Симптоматичне лікування закладеності носа при застуді, синій пропасниці, інших алергічних ринітах, синуситі. Для полегшення відтоку секрету при захворюваннях придаткових пазух носа. Протипоказання: підвищена чутливість до будь-якого компонента препарату, сухий риніт та інш. Побічні ефекти. Іноколи можливі відчуття печіння у носі або горні, місцеве подразнення або сухість слизової оболонки та інш.